
                                                    
 
 
 
 
 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

EMILIANO ZAPATA, TABASCO 

2016-2018 

 
ASUNTO: CERTIFICACIÓN. 

  
EL QUE SUSCRIBE EL M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA, SECRETARIO DEL  
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL  DE  EMILIANO  ZAPATA, TABASCO. 
 

CERTIFICA. 
 
 

LA ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO NUM.21, CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
AÑO DEL EJERCICIO CONSTITUCIONAL, CELEBRADA EL DIA CATORCE DEL MES 
DICIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS, MISMA QUE A LA LETRA DICE: 

 
EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, REUNIDOS EN LA SALA DE CABILDO, DEL 
EDIFICIO QUE ALBERGA AL PALACIO MUNICIPAL, SITO EN LA AV. GREGORIO MÉNDEZ S/N 
ESQ. ÁLVARO OBREGÓN, EN LA COL. CENTRO, CON CÓDIGO POSTAL NO.86980, DE ÉSTA 
CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, CABECERA DEL MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, EN EL 
ESTADO DE TABASCO, EN LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO LAS DIECISIETE 
HORAS DEL DÍA CATORCE DEL MES DE DICIEMBRE, DEL AÑO DOS MIL DIECISÉIS; SE 
CONVOCÓ CON OPORTUNIDAD, EN TIEMPO Y FORMA LEGAL A LOS CIUDADANOS 
INTEGRANTES DE ÉSTE CABILDO MUNICIPAL, PARA QUE CONCURRIERAN EL DÍA DE 
HOY, CON EL OBJETO DE REALIZAR EN LOS TÉRMINOS  DE LOS ARTÍCULOS 23, 39 
FRACCIÓN IV Y 65 FRACCIÓN XI DE LA LEY ORGÁNICA VIGENTE PARA LOS MUNICIPIOS 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE TABASCO; A LA:  
 
 

===============  SESIÓN  SOLEMNE DE CABILDO NO. 21  =============== 
   
 
REUNIDOS LOS C.C. PROFA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRIMERA REGIDORA 
PROPIETARIA Y PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO 
REGIDOR PROPIETARIO Y SÍNDICO DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, 
TERCER REGIDOR PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO 
REGIDOR PROPIETARIO; PROFA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ LÓPEZ, QUINTO REGIDOR 
PROPIETARIO; TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO REGIDOR 
PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR 
PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO REGIDOR PORPIETARIO; 
PROFA. NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CARLOS 
MANUEL DÍAZ YAÑEZ, DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA 
SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO; DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, 
DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO; ASISTIDOS POR EL  M.V.Z. ALFONSO 
ANTONIO DÍAZ CABRERA, SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, CON EL PROPÓSITO DE 
CELEBRAR SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO EN DONDE LA CIUDADANA PRESIDENTA 
MUNICIPAL EN CUMPLIMIENTO A LA OBLIGACIÓN QUE SEÑALAN LOS ARTÍCULOS 23, 39 
FRACCIÓN  IV  Y 65 FRACCIÓN XI DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO 
DE TABASCO, PARA INFORMAR SOBRE EL ESTADO QUE GUARDA LA ADMINISTRACIÓN 
PÚBLICA MUNICIPAL Y DE LAS LABORES REALIZADAS DURANTE EL PRESENTE AÑO, 
BAJO EL SIGUIENTE ORDEN DEL DÍA 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO NO.21 

 
 

1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL. 
 

2. -LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

3. HONORES A LA BANDERA. 
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4. ENTONACIÓN DEL HIMNO NACIONAL MEXICANO.  
 

5. HONORES Y DESPEDIDA DE LA BANDERA. 
 

6. ENTREGA DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL DE LA PROFA. 
MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO, AL DR. RAFAEL GERARDO ARROYO YABUR, 
SECRETARIO DE SALUD Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. ARTURO NÚÑEZ 
JIMÉNEZ, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO. 
 

7. MENSAJE DEL DR. RAFAEL GERARDO ARROYO YABUR, SECRETARIO DE SALUD 
Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ, 
GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO. 
 
 

8. CLAUSURA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. 
 

9. FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO.  
 
 
EN DESAHOGO DEL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, PROCEDIÓ A LA LECTURA DEL PASE DE LISTA DE 
ASISTENCIA Y AL HABERSE VERIFICADO LA PRESENCIA TODOS Y CADA UNO DE LOS 
REGIDORES QUE CONFORMAN EL AYUNTAMIENTO, SE DECLARÓ QUÓRUM LEGAL E 
INSTALADA LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. =================================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA EL SECRETARIO DIO 
LECTURA AL ORDEN DEL DÍA Y SOMETIDO QUE FUE A VOTACIÓN SE APROBÓ POR 
UNANIMIDAD. =============================================================== 
EN DESAHOGO DEL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE REALIZÓ LOS HONORES A 
NUESTRA BANDERA NACIONAL. ================================================ 
EN DESAHOGO DEL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A INVITAR A 
LOS PRESENTES A PONERSE DE PIE PARA ENTONAR NUESTRO GLORIOSO HIMNO 
NACIONAL MEXICANO. ======================================================= 
EN  DESAHOGO DEL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A REALIZAR 
LOS HONORES Y DESPEDIDA DE LA BANDERA. =================================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A LA 
ENTREGA  DEL PRIMER INFORME DE GOBIERNO MUNICIPAL  POR  LA  C. PROFA. 
MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, AL DR. RAFAEL GERARDO ARROYO YABUR, 
SECRETARIO DE SALUD Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. ARTURO NÚÑEZ 
JIMÉNEZ,  GOBERNADOR  CONSTITUCIONAL  DEL  ESTADO DE TABASCO, DANDO 
CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN  LOS  ARTÍCULOS  23,  39  FRACCION  IV,  ARTICULO  
40,  41  Y  65  FRACCION  XI  DE LA LEY ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE 
TABASCO. ================================================================= 
EN  DESAHOGO  DEL  SÉPTIMO  PUNTO DEL  ORDEN  DEL  DÍA CORRESPONDIENTE  AL 
MENSAJE DEL DR. RAFAEL GERARDO ARROYO YABUR, SECRETARIO DE SALUD Y 
REPRESENTANTE PERSONAL LIC. ARTURO NÚÑEZ JIMÉNEZ, GOBERNADOR 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE TABASCO. MISMO QUE A LA LETRA DICE: 
A CONTINUACIÓN EL DR. RAFAEL GERARDO ARROYO YABUR, SECRETARIO DE SALUD Y 
REPRESENTANTE PERSONAL DEL GOBERNADOR LICENCIADO ARTURO NUÑEZ 
JIMÉNEZ, DIRIGIÓ UNAS PALABRAS AGRADECIENDO LA INVITACIÓN AL PRIMER  
INFORME DE GOBIERNO Y FELICITANDO A LA PRESENTE  ADMINISTRACIÓN POR SU 
DESEMPEÑO, Y PARA LO CUAL DIRIGIÓ UN MENSAJE.============================== 
EN CUMPLIMIENTO DEL OCTAVO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA RELATIVO A LA CLAUSURA 
DE ÉSTA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO. EN USO DE LA VOZ EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, MANIFESTÓ: SIENDO LAS DIECIOCHO HORAS DEL  DÍA  CATORCE DEL  
MES  DE  DICIEMBRE  DEL  AÑO  DOS  MIL  DIECISÉIS, DECLARO FORMALMENTE 
CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE ÉSTA SESIÓN SOLEMNE DE  
CABILDO.=================================================================== 
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EN CUMPLIMIENTO DEL NOVENO Y ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDIENTE A LA FIRMA DEL ACTA DE LA SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO.  POR 
LO QUE, LE SOLICITO A LOS INTEGRANTES DE ÉSTE HONORABLE CABILDO, QUE 
PROCEDAMOS A FIRMAR AL  MARGEN  Y  AL CALCE DEL ACTA CORRESPONDIENTE, 
PARA  LOS  EFECTOS JURÍDICOS A QUE HAYA LUGAR ANTE LA PRESENCIA DEL TITULAR 
EL SECRETARIO DE ESTE AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, TABASCO,  QUIEN DA  
CONSTANCIA,  LEGALIDAD,  CERTIFICACIÓN Y FE DE ESTE ACTO. DR. RAFAEL GERARDO 
ARROYO YABUR, SECRETARIO DE SALUD Y REPRESENTANTE PERSONAL DEL LIC. 
ARTURO  NÚÑEZ  JIMÉNEZ. GOBERNADOR CONSTITUCIONAL  DEL ESTADO DE TABASCO 
PROFA. MANUELA DEL PILAR RÍOS LÓPEZ, PRIMERA REGIDORA PROPIETARIA Y 
PRESIDENTA MUNICIPAL; DR. NAIM HAZOURI ZURITA, SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO 
Y SÍNDICO DE HACIENDA; C. MARITOÑA SÁNCHEZ PÉREZ, TERCER REGIDOR 
PROPIETARIO; MVZ. AUDOMARO JESÚS LASTRA GARCÍA, CUARTO REGIDOR 
PROPIETARIO; PROFA. LIDIA DEL CARMEN PÉREZ LÓPEZ, QUINTO REGIDOR 
PROPIETARIO; TEC. CARLOS ALBERTO PASCUAL PÉREZ JASSO, SEXTO REGIDOR 
PROPIETARIO; LIC. CYNTHIA DEL CARMEN SEGURA DÍAZ, SÉPTIMO REGIDOR 
PROPIETARIO; PROFR. JOSÉ GONZÁLEZ HERNÁNDEZ, OCTAVO REGIDOR PORPIETARIO; 
PROFA. NOEMI DOPORTO HERNÁNDEZ, NOVENO REGIDOR PROPIETARIO; LIC. CARLOS 
MANUEL DÍAZ YAÑEZ, DÉCIMO REGIDOR PROPIETARIO; PROFR. ALBERTO ZETINA 
SÁNCHEZ, DÉCIMO PRIMER REGIDOR PROPIETARIO  Y DRA. CELIA MÉNDEZ GARCÍA, 
DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR PROPIETARIO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 77, 78 FRACCIÓN I, 97 FRACCIÓN IX, DE LA LEY 
ORGÁNICA DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE TABASCO Y DE LOS REGLAMENTOS 
INTERNOS CORRESPONDIENTES; SE EXPIDE LA PRESENTE CERTIFICACIÓN FIRMADA Y 
SELLADA POR LA TITULARIDAD DE ESTA SECRETARIA PARA QUE  SURTA LOS EFECTOS 
LEGALES A QUE HAYA LUGAR; EN LA CIUDAD DE EMILIANO ZAPATA, CABECERA DEL 
MUNICIPIO DE EMILIANO ZAPATA, DEL ESTADO DE TABASCO DE LOS ESTADOS UNIDOS 
MEXICANOS, A LOS  VEINTISIETE DÍAS DEL MES  DICIEMBRE  DEL  AÑO  DOS  MIL  
DIECISEIS. 

 
 
 
 

ATENTAMENTE. 

 
 
 

M.V.Z. ALFONSO ANTONIO DIAZ CABRERA. 
SECRETARIO DEL  AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 

 
 
 

 
  


